


# Zelenskyj zrušil setkání s představiteli Latinské Ameriky

 infokurýr.cz/n/2024/09/19/zelenskyj-zrusil-setkani-s-predstaviteli-latinske-ameriky

kurýr

19. září 2024

## Kyjev se údajně obával, že nízká návštěvnost bude demonstrovat nedostatek podpory pro jeho věc

Ukrajinská vláda zrušila plánované setkání mezi Vladimírem Zelenským a latinskoamerickými vůdci z obavy, že by se stala PR katastrofou, uvedl v úterý brazilský list Folha de S. Paulo. Jen velmi málo vůdců potvrdilo, že se akce zúčastní, napsal list.

Kyjev původně plánoval vést rozhovory na okraj Valného shromáždění OSN, které se má svolat na 24. září. Podle Folhy bylo myšlenkou schůzky demonstrovat symbolickou podporu věci Kyjeva v jeho konfliktu s Moskvou.

Ukrajínští představitelé údajně uvedli, že by to byla „vhodná platforma“ pro Zelenského, aby prezentoval to, co nazývali „relevantními a spolehlivými informacemi“ o konfliktu. Kyjev chtěl také získat podporu pro takzvaný Zelenského „mírový vzorec“ – soubor požadavků předložených Ukrajinou jako předpoklady pro případná mírová jednání. Moskva požadavky odmítla a označila je za nepřijatelné.

Kyjev musel zrušit své plány poté, co obdržel jen „málo potvrzení účasti“, uvedl Folha a dodal, že ukrajinská vláda rozhodla, že „je nutné vyhnout se situaci, která by mohla být interpretována jako nedostatek podpory“. List neuvědln počet potvrzení ani jména vůdců, kteří řekli, že se zúčastní, s výjimkou guatemalského prezidenta Bernarda Arevala.

Ukrajina od vypuknutí ozbrojeného konfliktu s Ruskem v únoru 2022 získává ze Západu stálou podporu, ale v ostatních částech světa se jí nepodařilo získat velkou podporu. Mnoho asijských, afrických a

jihooamerických zemí, včetně Číny, Indie a Brazílie, se rozhodlo zůstat neutrální a vyzvalo k diplomatickému řešení.

Nově zvolená mexická prezidentka Claudia Sheinbaumová nedávno novinářům řekla, že bude na světové scéně provádět politiku nezasahování a neplánuje státní návštěvu Ukrajiny. *„Hledání mírového řešení konfliktů je základním kamenem naší zahraniční politiky. Toto je naše politika a nezmění se,“* řekla ve středu.

Kyjev odmítl jakékoli návrhy, které nebyly v souladu se „Zelenského vzorcem“, jako hrající do rukou Moskvy. Minulý týden Zelenskij odmítl šestibodový plán navržený Čínou a Brazílií. Brazilský prezident Luiz Inacio Lula da Silva reagoval prohlášením, že nedovolí, aby byla jeho země zatažena do konfliktu.

#### **INFOKURÝR**

### **Continue Reading**

---

[Previous Venezuela žádá o zatykač na argentinského prezidenta Mileie](#)